



Актер и режиссер театра драмы "Верный" Дмитрий Погов (в центре) получил награду на рук н. о. главы ГО Первоуральск В. П. Погова и начальника управления культуры А. С. Кофман.

## «СТИПЕНДИЯ - НЕ ФИНАЛ РАБОТЫ»

Традицией в нашем городе стало торжественное награждение стипендиатов главы городского округа. На прошлой неделе в зале заседаний городской администрации чествовали 16 лучших представителей от управлений образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта.

### Юлия РАМИЛЬЦЕВА

«Очень рад, что в очередной раз мы собрались, чтобы чествовать первоуральцев, достигших успехов в том или ином виде деятельности: спорте, учебе... Хорошо, что вы у нас есть!» обратился к стипендиатам исполняющий обязанности главы городского округа Первоуральск В. П. Погов.

Вместе с Владимиром Петровичем стипендиатов главы от управления образования поздравил начальник учреждения Н. В. Журавлева.

Награда была вручена лучшему ученику 2010 года - двенадцикласснице школы № 32 Ане Яновской и педагогу дополнительного образования М. В. Овечкиной.

Аня - активная участница школьных, городских, областных интеллектуальных и творческих конкурсов, занимается танцами, самостоятельно изучает французский язык, с отличием окончила художественную школу. По итогам городской и областной олимпиады была признана лучшим учеником прошлого года.

Победитель городского конкурса "Учитель года" Марина Викторовна Овечкина - руководитель театральной студии в школе № 21. По словам коллег, педагог в своей работе старается создать все условия для саморазвития и самосовершенствования детей. Ее воспитанники ежегодно принимают участие в конкурсах не только муниципально-

го, областного, российского, но и международного уровня.

«Учителями славитесь Россия, ученики приносят славу ей!», - к награжденным обратился начальник управления образования Нина Викторовна Журавлева. «Я очень рада, что в нашем городе столько замечательных, творческих педагогов. Здорово, что есть в Первоуральске и талантливые школьники, достойные звания "Лучший ученик"».

Из работников здравоохранения в этот раз стипендия главы удостоилась лишь врач-невролог взрослой поликлиники городской больницы № 4 В. В. Минкина. Валентина Викторовна - высокопрофессиональный доктор, принимающий активное участие в проведении клинических конференций, в реализации национального проекта "Здравоохранение".

Нужно отметить, что большая часть стипендиатов главы - спортсмены. Среди достижений награжденных - уже известные своим достижениям и только вступающим на спортивную арену звездочки. Так, уже в четвертый раз стипендиатом главы становится серебряный призер чемпионата России Анастасия Мотыльникова - воспитанница школы хоккея со спортком-плекса ОАО "Динур".

Не вперые среди награжденных подопечные супругов Шалагиных - мастера спорта по плаванию бронзовые призеры чемпионата России Дарья Ва-

трошкина, Дарья Шинкова и Виталия Коротких.

К награждению представлены и подопечные тренера Р. М. Мотылова - Марк Урбанов и Анастасия Винокурова. Молодые люди занимаются в секции бокса центра детского творчества. В ушедшем году отличились успешным участием во всероссийском турнире.

Кроме того, в число стипендиатов вошла серебряный и бронзовый призер чемпионата и первенства России по велоспорту Татьяна Тонкова - воспитанница тренера ДЮОШ Р. Р. Закирова. Стипендию главы будет получать и Данил Ахтаров - подопечный руководителя туристического клуба "Абрис" центра детского творчества Ж. М. Краваевой, бронзовый призер первенства России по спортивному ориентированию.

Заслуженную награду вручили Роману Тынтерову - воспитаннику тренера ДЮОШ Ю. В. Кошупя, серебряному призеру международных соревнований, бронзовому призеру российских соревнований по хоккею с мячом. Еще одну награду в свою "копилку" положила и кандидат в мастера спорта, серебряный призер первенства России по аэробегу среди юниоров Кристина Фомина.

«Стипендия главы городского округа - это не финал вашей работы, это стимул к дальнейшему росту. Поэтому я желаю вам удачи и спортивных достижений», -

поздравил стипендиатов начальник управления физической культуры и спорта С. А. Башкиров.

Одним из номинантов на стипендию выдвинули и от управления культуры. Впервые за историю существования стипендии главы городского округа награда была вручена работнику муниципального учреждения культуры "Театр драмы "Верный" Д. В. Погову. Дмитрий Владимирович - режиссер-постановщик и актер театра, мастер сцены, обладающий незаурядным литературным талантом, автор нескольких пьес.

«Вы вносите весомый вклад в развитие нашего города. Вы пишете историю родного города, дарите свои таланты первоуральцам, воспитываете у подрастающего поколения духовные и нравственные ценности, поддерживаете культурные, образовательные и медицинские традиции, годами складывающиеся в Первоуральске. Стипендия главы города - важная оценка вашего терпеливого, кропотливого ежедневного труда. Крепкого здоровья, творческих побед, спортивных достижений, производственных успехов, благополучия и процветания!» - поздравил стипендиатов главы начальник управления культуры А. С. Кофман.

Нужно отметить, что помимо теплых слов, цветов и дипломов стипендиаты главы получат и материальную награду: в течение года они будут получать 1,5 тысячи ежемесячно.

Фото автора.

Наши телефоны: 24-85-74; 24-69-75; 24-52-67.